
ALEATOR APS  

Via Tremea n.15 - 32026 Borgo Valbelluna (BL)  

Codice Fiscale 93040580255  

  

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

Del 21 Maggio 2024  

  

Il giorno 21 del mese di Maggio dell’anno 2024, alle ore 20:15, in Limana (BL), Via Giaon, 65, 

presso l’abitazione del Consigliere Dinatale Vito, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’associazione 

di promozione sociale ALEATOR APS, per discutere e deliberare sul seguente  

ORDINE DEL GIORNO  

1. Comitati, volontari e incarichi;  

2. Aggiornamento libro degli associati;  

3. Prossimi eventi Aleator;  

4. Spese e acquisti;  

5. Varie ed eventuali.  

  

Assume la presidenza del Consiglio Direttivo, come previsto dal Regolamento Interno, il 

Presidente dell’associazione Anthony Chow il quale, dopo aver constatato:  

• che il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato;  

• che sono presenti i membri del Consiglio Direttivo, nelle persone di Simona Paludi, Carlotta  

Martuscelli, Francesco Viel, Vito Dinatale e sé medesimo;  

DICHIARA  

il Consiglio Direttivo regolarmente costituito in forma collegiale e idoneo a deliberare sugli 

argomenti posti all'ordine del giorno. Come previsto dal Regolamento Interno, assume le funzioni 

di verbalizzante il Segretario Paludi Simona.  

  

1) Comitati, volontari e incarichi  

In merito al primo punto dell’ordine del giorno, non vi sono ulteriori volontari da inserire nel 

Registro.  

 



2) Aggiornamento libro degli associati  

In merito al secondo punto dell’ordine del giorno, non vi sono nuove iscrizioni da sottoporre al 

Direttivo.  

  

3) Prossimi eventi Aleator  

In merito al terzo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony, che 

fa il resoconto della situazione sugli eventi previsti per Maggio e Giugno 2024:  

• Slam: si terrà il 25 Maggio 2024. Si prevede di fare una spesa per rimpinguare la scorta di 

bibite e il ritiro delle pizzette di cui si occuperà il Consigliere Francesco Viel.  

• Evento Dolomiti Fantasy Giugno 2024. Restano da organizzare i turni dei volontari. Si 

utilizzerà un foglio Excel condiviso sul canale della Community su cui segnare i momenti di 

pausa. Si stabilisce di mandare la lista dei giochi ai negozianti come da accordi presi.  

• Evento di Lamosano: si terrà il 26 maggio e sarà coordinato dal Presidente Chow Anthony 

con l’aiuto dei volontari che ne hanno dato disponibilità.  

• Bandalarga: resta ancora da definire la data di luglio.  

• Ripassi per il Dolomiti Fantasy: resta da svolgersi quello del 22/05 che si terrà presso la 

Paninoteca ‘I Casoni’.  

• Possibile evento presso il negozio ‘Critical Hit’ di Belluno: il Consigliere Dinatale Vito prende 

la parola per informare il Direttivo che si è recato a parlare con il proprietario per quanto 

riguarda una possibile collaborazione. A seguito di una prima proposta relativa a giochi tipo 

dungeon crawler, Vito propone invece una possibile alternativa tra una serata in cui 

proporre giochi nuovi (forniti dal negozio) oppure una serata in cui far provare giochi di 

media durata. In ogni caso si tratterebbe di una serata oneshot e non di una collaborazione 

di tipo cadenzato. Il Direttivo si esprime a favore della prima tipologia di proposta (giochi 

nuovi). Il Consigliere Vito prende l’impegno di proporla al proprietario.  

• Serate Hardcore Aleator: resta in fase di valutazione la proposta di una possibile serata a 

luglio.   

  

4) Spese e acquisti  

In merito al quarto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony, il 

quale presenta l’assicurazione proposta dalla Cattolica. Il Direttivo dà mandato al Presidente per 

valutare altri preventivi.  

Si procede, poi, all’acquisto del banner e delle tovaglie per il Dolomiti Fantasy, per un totale di 

euro 139,99.  

  



5) Varie ed eventuali  

In merito al quinto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente che ricorda alla 

Redazione la pubblicazione sui social dei post relativi al Road to Dolomiti Fantasy, da iniziarsi in 

data 22 Maggio e proseguirsi fino all’inizio della manifestazione per un totale di 10 

post/immagini.  

Viene, poi, presa in considerazione la proposta del socio Marco Dall’O di fare un campionato di 

Formula De che verrà, tuttavia, valutata in futuro.  

  

Null’altro essendovi da discutere e nessuno prendendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta alle ore 00:30, dopo la stesura e l’approvazione del presente verbale. Letto, confermato 

e sottoscritto,  

  

   Il Segretario  Il Presidente  

   Simona Paludi  Anthony Chow  

 


